


















(07) K-Druck-Temp-Diagramm-weichdichtend (RUS-GB) (А) Mrz. 2009

Диаграмма соотношения
температуры и давления
для заслонки Серии К
с мягким уплотнением

От Ду 200 при перепаде давления больше чем 13 бар необходимо применять
седельные кольца с повышенной твердостью по Шору.

Вакуум-плотная до 1x10-2 мбар

KG7 / K17 / K14: при прифланцовывании с одной стороны макс. перепад
давления 10

KG2 / KG4: макс. перепад давления 10 бар.
K08 / K07: макс. перепад давления 10 бар. Материал седельного кольца EPDM

и NBR.

Остается право на изменения



(06) K-Drehmomente (RUS-GB) (А) Mrz. 2009

Крутящие моментыдля
заслонок GEFA
Серия К

Случай 1:
Крутящие моменты при нормальных
условиях, при которых не ожидаются
ни разбухание, ни затвердение
седельного кольца.
Например:

 Вода (Охл. вода – морская вода и
т.д.)
 маслянистые среды
 температура 0 - 80 °C
 срабатывание арматуры один раз в
месяц.

Случай 2:
Крутящие моменты при условиях, при
которых не известны специфические
воздействия.
Например:
 Углеводороды - кислоты - сухие
среды - дисперсия – высокая
температура
 арматура в течение долгого времени
закрыта.

 Ожидаемый момент страгивания складывается из суммы всех сопротивлений трения заданным
перепадам давления при открытии и закрытии арматуры.
 Влияние динамического момента не предусмотрено в таблице.
 При расчете приводов не обязательно учитывать дополнительный коэффициент запаса прочности.
В особых случаях может быть уменьшен диаметр диска для достижения меньшего крутящего
момента. В этом случае заслонка будет герметична только до 3,5 бар.

DN случай 1 случай 2

p
5 bar
(Nm)

p
10 bar
(Nm)

p
16 bar
(Nm)

p
5 bar
(Nm)

p
10 bar
(Nm)

p
16 bar
(Nm)

25 1“ 7 9 10 9 10 12 

32 11/4“ 7 9 10 9 10 12 

40 11/2“ 10 12 13 13 14 15 

50 2“ 20 24 25 28 29 30 

65 21/2“ 25 26 29 33 34 36 

80 3“ 30 34 39 39 44 47 

100 4“ 44 49 54 59 64 69 

125 5“ 64 69 79 83 98 112 

150 6“ 88 108 118 123 137 157 

200 8“ 157 196 216 206 235 275 

250 10“ 235 294 334 314 363 412 

300 12“ 343 441 490 441 530 589 

350 14“ 490 638 736 628 755 863 

400 16“ 638 883 1030 834 1030 1170 

500 20“ 1128 1570 1864 1324 1864 2139 

600 24“ 2354 2453 2649 2697 2894 3286 

700 28“ 3728 3924 4169 4120 4513 5003 

800 32“ 4218 4414 4856 4709 5200 6082 

900 36“ 8780 9025 9565 9025 9614 10693

1000 40“ 10300 11282 12263 11772 13250 15206

1200 48“ 17167 18140 19620 18148 19620 22563

Остается право на изменения
subject to changes



(05)K-Durchflussbeiwerte Kv (RUS-GB) (А) Jan. 2008

Коэффициент расхода
Kv для заслонки серии K

DN NPS
10° 20°

Угол открытия заслонки
 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°

25 / 32 1“ / 11/4“ 0,5 1,8 4,5 7,0 12 18 30 46 53 
40 1 1/2“ 0,9 4,5 10 17 28 42 67 104 125 
50 2“ 1,8 7,0 16 26 44 70 115 175 210 
65 2 1/2“ 2,8 10 23 39 60 95 155 280 340 
80 3“ 3,5 14 33 57 95 146 240 380 510 

100 4“ 5,5 25 54 95 155 240 395 620 820 
125 5“ 8,6 38 86 155 240 385 635 950 1200 
150 6“ 15 52 120 215 342 547 940 1380 1800 
200 8“ 21 95 215 376 590 940 1540 2400 3200 
250 10“ 33 154 342 607 940 1540 2310 4000 5300 
300 12“ 49 222 504 855 1455 2310 3760 6000 8000 
350 14“ 65 290 658 1200 1880 2900 4790 8000 9500 
400 16“ 86 380 855 1540 2395 3850 6325 9500 12000 
500 20“ 130 610 1370 2480 3930 6160 10260 16000 19000 
600 24“ 188 855 1970 3420 5470 8550 14100 23000 26000 
700 28“ 255 1145 2710 4670 7470 11970 19530 30000 36000 
800 32“ 335 1600 3530 6120 9920 15670 25665 38000 47000 
900 36“ 430 2220 4440 7770 12820 19660 32500 54000 66000 
1000 40“ 575 2570 5990 10260 16700 26500 43600 64000 78000 

Kv = расход в м3/ч при потере давления 1 бар для воды (=1000 кг/м3)
 Cv = расход в US gal/мин при потере давления 1 psi для воды (=1000 кг/м3)
Cv = Kv x 1,16

Формулы для расчета значения Kv

Перепад давления Жидкость Газ Пар
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Q (m3/h) Расход в рабочем состоянии
QN (m3h) расход при 0 °C, 1013,3 мбар
G (kg/h) массовый расход
p1 (bar) абс. давление на входе
p2 (bar) абс. давление на выходе
p (bar) перепад давления (p1-p2)
 (kg/m3) плотность в рабочем состоянии
N (kg/m3) плотность при 0 °C, 1013,3 мбар
v2 (m3/kg) специфич. объем при p2
v (m3/kg) специфич. объем при p1/2 и t1
t1 (°C) рабочая температура

Остается право на изменения


